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APÊNDICE II

Título do Anteprojeto
Nome do candidato
Linha de pesquisa - Subárea de candidatura

Resumo:
Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto.

 Palavras chave: palavra 1, palavra 2, palavra 3. 
1. INTRODUÇÃO
Desenvolva aqui a introdução, contextualizando o problema que gerou o pensamento para a realização do seu trabalho.
2. PROBLEMA DE INVESTIGAÇÃO
Defina neste capítulo o problema de investigação que será abordado, apresentando o contexto e as ações pretendidas como forma de apresenta possíveis soluções ou encaminhamentos.
3. JUSTIFICATIVA DA INVESTIGAÇÃO
Neste item deve-se justificar a realização do trabalho a uma demanda devidamente identificada.
4. OBJETIVOS
4.1 Objetivo Geral
Descreva o objetivo geral do seu projeto.
4.2 Objetivos Específicos
Defina todos os objetivos específicos do seu projeto.
5. REFERENCIAL TEÓRICO
Contextualize o seu projeto de acordo com os pressupostos teóricos nos quais o trabalho se apoia. Citar autores que sustentam a realização do trabalho.
6. METODOLOGIA
Descreva os passos e o método de desenvolvimento do projeto que demonstre como pretendes alcançar teu objetivo.
7. RESULTADOS ESPERADOS 
Neste item discute-se os resultados que se espera alcançar ao final do desenvolvimento do projeto.
8. PRODUTO EDUCACIONAL 
O anteprojeto deve apresentar uma proposição de produto educacional alinhado às diretrizes da área de ensino da CAPES[footnoteRef:1] e relacionado com o problema de pesquisa apresentado. [1:  A definição de produtos educacionais pode ser encontrada na página da CAPES, no documento da área de ensino, na página 14, disponível no endereço https://www.gov.br/capes/pt-br/centrais-de-conteudo/ENSINO.pdf] 
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